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SEDUTA DEL 11 MAGGIO 2023 

 
ATTO N.  14     ARG. 55 a 

 

MOZIONE SULLA RECINZIONE ANTI-UNGULATI NEL PARCHEGGIO DI VIA 

NICCOLO’COPERNICO A BORGORATTI 

 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì 11 del mese di MAGGIO alle ore 15.30 si è riunito il 

Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato 

con nota n. 198860 del 5/05/2023 ai sensi dell’art.7 del vigente Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022 

ALLE ORE 15.30 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, CALISI Giovanni, DELLACASA Andrea, FANCETTI 

Lucia, FINOCCHIO Serena, GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, GIORGI Federico, LA 

MARCA Patrizia, MARINELLI Elisabetta, MESMAEKER Marco, MINARELLI Federica, 

PERFUMO Paola, POZZATI Riccardo, RAVANO Tiziana, RUSSO Alessandra, SANTACHIARA 

Marco, SCALISE Alessandro SILVESTRI Christian, TENCONI Fabio Gian Paolo 

 

           in numero di   21 

     

ASSENTI i Consiglieri: BISSO Amedeo, GIOVINAZZO Stefania, ODINO Alessandro, TAVELLA 

Maria Elena  

 in numero di   4 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, GIOVINAZZO Stefania, ODINO 

Alessandro, TAVELLA Maria Elena 

 in numero di 4 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Nicola Menini, Paola Dondero 

 Direttore Municipio Levante: Luisa Gallo 

PRESENTI GLI ASSESSORI: ARRIGHETTI Patrizia, CARLEO Francescantonio, ROSSETTI 

Maria Rosa  

Corrente argomento 49 a esce il consigliere Pozzati (ore 17.00) p. 20 

Corrente argomento 49 a esce il consigliere Giorgi (ore 17.07) p. 19 

Corrente argomento 51 a esce la consigliera Finocchio (ore 17.15) p. 18 

Corrente argomento 52 a esce il consigliere Tenconi (ore 17.20) p. 17 

Corrente argomento 53 a escono la consigliera Benvenuti e il Presidente Bogliolo p. 15 – Presiede 

la seduta la consigliera Russo 

Corrente argomento 54 a rientra il Presidente Bogliolo p. 16 

Corrente argomento 55 a rientra la consigliera Benvenuti p. 17 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SCRUTATORI: Dellacasa Andrea, Gianelli Manrico, Silvestri Christian 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 18.00 
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ATTO N.  14     ARG. 55 a 

 

MOZIONE SULLA RECINZIONE ANTI-UNGULATI NEL PARCHEGGIO DI VIA 

NICCOLO’COPERNICO A BORGORATTI 

 

 

PREMESSO CHE nella parte alta di Via Niccolò Copernico è presente un parcheggio pubblico 

confinante con un’area verde sopraelevata rispetto ad esso; 

 

PREMESSO INOLTRE CHE nelle aree private confinanti con il parcheggio già esistono delle 

reti di contenimento per non far accedere ungulati e altri animali nelle suddette aree; 

 

RILEVATO CHE sono numerose le segnalazioni di cittadini che utilizzando il parcheggio si 

ritrovano le auto danneggiate dagli ungulati che, scendendo dal rilievo all’area sottostante, 

trascinano terra e massi verso la parte bassa; 

 

RILEVATO INOLTRE CHE numerose sono anche le segnalazioni di cittadini che si trovano a 

diretto contatto con gli ungulati, creando continui e potenziali rischi di gravi pericoli per la salute 

di persone e/o animali; 

 

CONSIDERATO CHE con un modesto intervento di ripristino del muretto crollato e di una 

recinzione anti-ungulati si potrebbe isolare la zona garantendo un’adeguata protezione a persone 

e/o cose che utilizzano il parcheggio; 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto 

il seguente risultato: 

  

PRESENTI:  n. 17 

VOTANTI:  n. 17 

FAVOREVOLI: n. 17 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 

a ripristinare la porzione di muretto crollata e a impegnarsi a trovare la soluzione idonea per 

arginare il problema e l’accesso dei cinghiali al parcheggio  

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

     I.S.A. Dondero Paola           Avv. Federico Bogliolo  

 

 


